

ДРУЖБА АРТИСТОВ И КОЛХОЗНИКОВ



НА СНИМКЕ: народный артист РСФСР А. ИВАНОВ подписывает договор о социалистическом сотрудничестве артистов Большого театра и колхозников Таловского района; слева — председатель колхоза Илья Каменин, И. АЛИМОВ.

Фото В. ВОЙТОВА.

В Большом театре вчера состоялось знаменательное событие. На торжественном собрании в Бетховенском зале был подписан договор о социалистическом сотрудничестве и взаимной помощи между коллективом театра и представителями колхозов Таловского района, Воронежской области. На эту встречу собрались творческие работники театра во главе с широко известными советскому народу дирижерами, режиссерами, певцами, балетными артистами. Долгими дружескими аплодисментами приветствовали они своих гостей — доктор, лесоводов, бригадиров, руководителей колхозных хозяйств.

С речью выступил председатель Воронежского облисполкома И. Кузнецов, подчеркнувший плодотворное значение начавшегося сотрудничества. Он вручил почетные грамоты Воронежского областного Совета депутатов трудящихся, присужденные группе артистов Большого театра, с успехом выступавших в колхозах Таловского района.

Горячий привет от Таловской сельхозартели передала артистам ее председатель О. Дроздова, рассказавшая собранию о большом трудовом подвиге среди колхозников, досрочно завершивших весенние посевные работы. Теплое письмо, принятое на общем собрании колхозников, зачитала заведующая хатой-лабораторией В. Насонова.

С ответными словами от коллектива театра выступили директор А. Солодовников, народный артист РСФСР А. Иванов, солистка балета Р. Стружкова и другие. Они говорили о том, что в многолетней истории старейшего русского музыкального театра открыта новая важная страница. Договор между артистами и колхозниками, способствуя культурному росту нашей колхозной деревни, поможет также созданию высокоидейных оперных спектаклей о новых людях нашего социалистического хозяйства.

Секретарь партийной организации театра А. Томский зачитал текст договора. Колхозники берут на себя обязательства добиться повышения урожайности зерновых культур, подсолнечника, сахарной свеклы, досрочно выполнить поставки государству и т. д. Театр в свою очередь обязуется поставить в 1950/51 году пять новых оперных и балетных спектаклей и в их числе — оперу Г. Жуковского на колхозную тему «От всего сердца». Кроме того коллектив театра общается два раза в год посылать бригады артистов для обслуживания колхозов Таловского района, устраивать лекции, консультировать колхозную самодеятельность, помогать в оборудовании клубных сцен и т. д.

После торжественного подписания договора состоялся концерт.